O6bemMbl apudMeTUIeCKNX JIOKAJIbHO-CUMMETPUYECKUX IIPOCTPAHCTB U UX
IIpUMEHEeHUs B Teopuu aBTOMOPQHBIX POpM
(Cryken Exarepuna Cepreesna, BIII9)
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Pemerkoit ['minbepra Ha3bIBaeTCsT Y€THAST PEIIETKA CUTHATYPHI (2, 2) Ly 0
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<1 le> npu d =1 (mod 4), umu Ly = <1 O) - (0 —Zd) npu d = 2,3 (mod 4).

[Tycts I' — mopoxkienHas oTpayKeHusIMI MOArPyTIa KOHeUYHOTO WHJEKCa OPTOroHA b
HOII TpyIIbl pemieTkn ['mibbepra, JUCKPETHO JefCTBYIONAs B IPOU3BEICHUN JIBYX
BePXHUX TOJIyILIOCKocTeill n comepxkanias -Id. O6osnatuum 3a A(') anrebpy asto-
MOPQHBIX POpPM OTHOCUTE/ILHO I'pynnbl I'. B jlok1aie mianupyercs paccka3aTbh J10-
Ka3aTebCTBO cieytorieii Teopembr: anrebpa A(I') MoxkeT ObITH CBOOOIHA TOJBKO MTPU
de {2, 3, 5, 6, 13, 21}.



